ABCD bir kare
23| g X IDE| = 2v/13 birim
E |IFC| = x
A B

Yukarida verilen ABCD karesi, [CE] ve [BF] dogru
parcalariyla esit alanl t¢ bdlgeye ayrilmistir.

Buna gore, x kag¢ birimdir?
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10. Asagida, kenar uzunlugu 2 birim olan iki tane diizgin
es altigen verilmistir.
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Bu altigenlerin kesisim noktalari bulunduklari kenarlarin
orta noktalaridir.

Buna goére, |AB| uzunlugu kag birimdir?

A) V35 B) V39 C) Va2

D)6 E)7

16. Sekilde, ABCD karesi ile gevrel gcemberi gdsterilmistir.
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Cevrel cemberin AF Kirisi, DC kenarini bu kenarin orta
noktasinda kesmektedir.

|FC| = 2 birim olduguna gére, |AF| uzunlugu kag
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Sekil 1 Sekil 2

Kiire bicimindeki bir mum tepesinden 1 birim uzakliktaki
yatay dlzlemle Sekil 1'deki gibi kesiliyor ve lst kismi
atiliyor.

Daha sonra, kalan mum Ust ylzinden 1 birim
uzakliktaki yatay dizlemle Sekil 2'deki gibi tekrar
kesiliyor ve ast kismi atiliyor.

Sekil 1’de olugan dairesel kesitin alani

117 birimkare olduguna gore, Sekil 2’de olusan
dairesel kesitin alani kag birimkaredir?

A) 14x B) 15« C)16m D) 18+« E) 20«

Dik koordinat diizleminde verilen P(a, 1) noktasiyla
orijini birlestiren dogru pargasi sekilde gosterilmigtir.
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P noktasinin y = ax dogrusuna gore simetrigi olan
R noktasi isaretleniyor.

Buna gore, POR acgisinin olgiisii kag derecedir?

A) 80 B) 90 C)100 D)110  E) 130

Dik koordinat dlizleminde bir karinca, orijinden
baslayarak ﬁ = (1, —=1) vektdrt yonlinde bir sure
ilerledikten sonra mola veriyor. Daha sonra

V= (1, 1) vektoru yoniinde yolculuguna devam ediyor.

Karinca bu yolculugunda asagidaki noktalardan
hangisine ulasabilir?



A) (1,-5) B) (5, 6) C)(2,4)

D) 4, -3) E) (2,-3)
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Cevaplar :
1B, 2)B, 3)A, 4)E, 5C, 6)D,



